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çarpımının üslü biçimde gös-
terimi aşağıdakilerden hangi-
sidir?
A) 24 B) 25 C) 26 D) 52

Aşağıdaki ifadelerden hangi-
si diğerlerinden daha büyük-
tür?

Aşağıdaki karşılaştırmalardan 
hangisi yanlıştır?

2 2 2 2 2× × × ×

A) 27 B) 53 C) 34 D) 112

A) 24 = 42 B) 26 < 34

C) 52 = 25 D) 35 < 73

20, 21, 22 , ... , 27

Yukarıda üslü ifadelerden kaç
tanesinin değeri iki basamak-
lı bir sayıdır?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

Ezgi’nin 120 lirası vardır. 
Ezgi parasının yarısı ile aşa-
ğıda fiyatları gösterilen ürün-
lerden hangisini alamaz? 

5 5

4

2 2
2
+

Yukarıdak� �şlem�n sonucu
kaçtır?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 8

A) Kazak: 33 TL
B) Kaban: 92 TL
C) Tişört: 25 TL
D) Gömlek: 72 TL

Yukarıdak� eş�tl�klere göre
AB kaçtır?

A) 81 B) 64 C) 27 D) 16

A

2

2 2 2 2
4 4 B
× × =

× =

12.106 ifadesi kaç basamaklı 
bir sayıdır?  
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Aşağıdaki eşitliklerden han-
gisi yanlıştır?  

A) 44 = 256 B) 73 = 343
C) 54 = 625 D) 36 = 243
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Ceren öğretmen öğrencilerden
defterlerine birer üslü ifade ya-
zıp, değerlerini hesaplamaları-
nı istemiştir.

Ela ile Eda’nın sonuçları aynı-
dır.

Ela 64 sonucunu bulduğuna
göre, Eda’nın hesapladığı ifa-
de aşağıdakilerden hangisi
olamaz?

  

A) 26 B) 43 C) 82 D) 34

 3 2 4 5

Meva tabanı 2 üssü �se tablo-
dak�sayılardan b�r� olacak şe-
k�lde üslü �fadeler oluşturacak-
tır.

Yukarıdak� tablodak� rakamları
kullanarak tabanı 2. satırdan,
üssü 1. satırdan olacak şek�lde
üslü �fadeler oluşturulacaktır.
Buna göre oluşturulacak üs-
lü �fadelerden b�r�n�n değer�
aşağıdak�lerden hang�s� ola-
maz?

Buna göre Meva’nın oluştu-
racağı üslü �fadlerden b�r�n�n
değer� aşağıdak�lerden han-
g�s� olamaz?

A) 4 B) 9 C) 16 D) 32

 2 3

41.Satır

2.Satır

5

A) 16 B) 27 C) 32 D) 81

Merve’nin TL cinsinden parası
3’ün doğal sayı kuvvetlerinden
biridir.

Cenk’in okul numarası bir do-
ğal sayının küpü şeklinde ya-
zılabilmektedir.

Buna göre aşağıdakilerden
hangisi Merve’nin parası ola-
maz?

A) 9 B) 27 C) 81 D) 343

 
Buna göre aşağıdakilerden
hangisi Cenk’in okul numa-
rası olamaz?

A) 64 B) 125 C) 216 D) 243  

Ayşe b�r takv�mde ek�m ayının
b�r doğal sayının kares� şekl�n-
de yazılab�len tar�hler�n� �şa-
retlem�şt�r.
Buna göre Ayşe takv�mde 
ek�m ayında kaç gün �şaret-
lem�şt�r?
A) 5 B) 4 C) 3 D) 2

A ve B b�rer doğal sayı olmak
üzere AB =64’tür.
Buna göre A+B toplamı a-
şağıdak�lerden hang�s� ola-
maz?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 65

A) 208 B) 327 C) 525 D) 636

Buna göre aşağıdakilerden
hangisi Arzu’nun bilgisayar
şifresi olabilir?

Arzu 3 rakamdan oluşan b�l-
g�sayar ş�fres�n� oluştururken
yüzler basamağına yazdığı
rakamın küpünü alarak sıra
�le onlar ve b�rler basamağı-
na yazmıştır.

 

Ecr�n numarasının kares�n� he-
saplayacaktır.

Bulduğu sonucun b�rler ba-
samağındak� rakam 6 oldu-
ğuna göre numarası aşağı-
dak�lerden hang�s� olamaz?

A) 26 B) 43 C) 56 D) 64


